
Notulen vergadering  17 januari 2022 om 20:00. Digitaal

Aanwezig: Eveline, Ester, Arnold, Debbie, Kim, Jolien, Marije en Sabine

1. Opening; welkom Marije.

2. Vaststellen notulen 13 december 2021: geen op- en aanmerkingen.

3. Financiën
● Bonnetjes inleveren: gaat goed via de mail.
● Ouderbijdrage WIS-collect status: voor nog ongeveer 50 kinderen is nog niet

betaald.
● Het overzicht van de financiën ziet er goed uit.
● Arjan heeft contact met Brenda en/of Rosanne over zijn vragen wat betreft de

tassen.
Vraag van Eveline: voor de Sportdag/koningsspelen wil Linda dit jaar 2 clinics per groep
organiseren, bijvoorbeeld lasergamen. Mag het budget voor de sportdag hiervoor gebruikt
worden? Ja, dit mag.

4. Evaluatie Sinterklaas:
-Regina heeft een mail gestuurd naar Arnold, die krijgen wij nog. Een paar punten hieruit:
tijdschema was erg krap, op matten wachten is niet handig.
-Kim: veel kinderen hebben de 5 euro niet teruggevraagd, vooral de groepen in quarantaine
niet. De kinderen zouden hier beter aan herinnerd moeten worden door de leerkracht.
-Sinterklaas: twijfelt of hij ermee gaat stoppen, nog geen zekerheid. Over 3 maanden terug
op agenda.
-Pieten: leuke meiden. Hadden wel sturing nodig, maar was ook voor 2 van de 3 de eerste
keer, nog een beetje onzeker. Deze studenten van het Horizon college volgend jaar weer
vragen (het liefst ook dezelfde meiden).
-Lange dag voor OR leden tijdens Sintfeest. Er was ook geen pauze. Volgend jaar 3 personen
in de schatkamer om te helpen. Tijdschema was ook krap door de kinderen die er online bij
waren, maar hopelijk is dat volgend jaar niet meer nodig.
-Sinterklaas binnen ontvangen was eigenlijk beter bevallen dan buiten, alle kinderen konden
het zo goed zien. Alleen de Lage Hoek kinderen zouden er de volgende keer dan wel bij
moeten zijn.
-Minder pepernoten!
-Cadeautjes waren geslaagd, zelf alles inkopen was wel erg veel werk. Vrijdag inventariseren
wat er over is. Weer vroeg beginnen met inkoop cadeaus. Digitaal cadeaus bestellen heeft
voorkeur en minder verschillende cadeautjes scheelt werk.
-Nog met Sint commissie verder evalueren en een draaiboek maken voor volgend jaar.



5. Evaluatie Kerst: De school was mooi versierd. Ook wel redelijk snel opgeruimd is fases.
Vooraf alles klaarzetten door OR werkt goed. Er was ook veel hulp voor het versieren.
De spullen bovenop de verdieping op de Meetketting moeten weg/verplaatst worden, staat
niet netjes. De ingepakte cadeaus kunnen eventueel wel weg, alleen de haard blijft dan
liggen. Verplaatsen naar de zijkant aan de kant van het kopieerhok kan ook. Eveline vraagt na
of er schoongemaakt kan worden bovenop en of er een hoge ladder aangeschaft kan
worden. Kim wil er bovenop eventueel wel stofzuigen als dat veilig kan.
Ester heeft nog een kerstboom van een ouder. Ze vraagt na of het een parapluboom is, dan
willen we hem wel hebben.
In de gymzaal was het ook erg stoffig en op de grote trap. Trap doen ze elke dag en de
gymzaal als de zaal leeg is.

6.      Evaluatie Nieuwjaarsontbijt: Goed geregeld door Arnold. Erg geslaagd voor de kinderen.
De kinderen vonden de oliebollen erg lekker. Bij kleuters te weinig champagne, ongeveer de
helft van de kinderen wilde het wel.
Idee om het kerstdiner misschien een week eerder plannen, even naar de verwachtingen
kijken.

Vooruitblik op agenda:
Voorleesdagen januari: gaan niet door.
Carnaval: gaat niet door op de geplande datum, het Masker verplaatst het Carnaval
misschien naar eind maart. Eveline heeft nog niet gehoord of het dan ook op school is. Kim
stelt voor om het dan toch op de oude datum in de klas te vieren zonder het Masker. Dit
heeft dan geen toegevoegde waarde voor de school, geeft Eveline aan. Zolang er bubbels
zijn, mag het masker sowieso niet komen.
Pasen: 10-uurtje. Eveline geeft het aantal leerlingen door, dit pakken Kim en Regina op.
Unicef loop: Eveline denkt dat hij alweer gecanceld is.

Motoriekplein op de Lage Hoek moet nog aangepakt worden, wachten op mooi weer, de verf
is er al.
Het schoolplein op de Meetketting ligt er weer niet zo mooi bij, veel vernielingen door
hangjongeren na schooltijd. Boa’s en politie surveilleert wel vaker, maar dat helpt nog niet
echt.

7. Communicatie: Socravaria
Nieuwjaarsontbijt.
Bedankje aan ouders voor betalen ouderbijdrage (misschien brengt het mensen op idee).
Cancelen Unicefloop?

8. Lief en Leed:Eva heeft volgende week vrijdag haar laatste werkdag: fles witte wijn met
kaartje erbij door Debbie. Annet is 3 maanden op reis, Marja van der Tuuk vervangt haar.
Eveline werkt een dag minder (ouderschapsverlof), Claria vervangt tot voorjaarsvakantie,
daarna Jennifer. Rosanne is weer terug van verlof. Profielschets nieuwe directeur moet over 2
weken af zijn en wordt dan definitief gemaakt.



9. Rondvraag WTTK
Ester: heeft het erg druk de komende maanden, werkt een dag extra, nieuwe baan.
Kim: blij dat de scholen open zijn, dreiging van sluiting is gelukkig redelijk voorbij. Maar zou
het toch nodig zijn zou ze de organisatie van het thuisonderwijs toch graag anders zien.
Kinderen de hele dag online, minder druk voor de ouders. Meer contact tussen leerkracht en
leerlingen. Iedereen geeft aan dat dit erg kind afhankelijk is en ervaart dit verschillend. We
hopen het niet meer mee te maken.
Marije: hoe zit het met kleutergym, gaat dat alweer door nu de sportverenigingen ook weer
mogen? Eveline vraagt dit na.

Einde.


